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       Expoziția „Ferestre către o lume interioară”, semnată de pictorul Miron Agafiței, 

este deschisă publicului în perioada 5 februarie – 5 martie 2026, la Muzeul de Artă 

Constanța. 

       După o absență de 35 de ani de pe scena expozițională din România, această 

expoziție marchează o reîntâlnire importantă cu publicul român.  

Lucrările propun un parcurs introspectiv, construit în jurul memoriei, identității și 

reflecției interioare, exprimând maturitatea unui demers artistic consolidat în timp. 

       Vernisajul expoziției îngrijite de către Principele Șerban Dimitrie Sturdza, va avea 

loc joi, 5 februarie 2026, la orele 14:00, în prezența artistului, și va fi prezentată de 

către doamna Doina Mândru, cunoscut și foarte apreciat critic de artă. 

       La imboldul și insistențele Principelui Șerban Dimitrie Sturdza, pictorul Miron 

Agafiței acceptă să revină în țară și să expună lucrările sale la Muzeul de Artă 

Constanța, după 56 de ani de activitate consacrată doar picturii și la mai bine de 35 de 

ani de la ultima expoziție din România.  

       Născut la Iași, la 17 august 1948, Miron Agafiței este absolvent al Institutului de 

Artă Plastică „Nicolae Grigorescu” din București, la secțiunea pictură, promoția 1973, 

clasa profesorului Alexandru Ciucurencu. Prima expoziție personală a avut loc la Cluj-

Napoca, în 1968, fiind urmată de numeroase expoziții personale și de grup în România 

și în spațiul internațional. 

       De-a lungul carierei sale, artistul a expus în galerii și muzee din București, Paris, 

Milano, Bruxelles, Viena, Sao Paolo, Mexic, China și Statele Unite, fiind prezent 

inclusiv în saloane și bienale internaționale de prestigiu. Printre reperele importante se 

numără expoziția aniversară „30 de ani de pictură” (Musée ADZAK, Paris), participarea 

la Salonul Internațional de pictură, sculptură și arhitectură de la Hangzhou (China), 

precum și expoziții organizate sub patronajul UNESCO și al Președinției României. 

       Lucrările sale se regăsesc astăzi în colecții publice și private din Europa, America 

și Asia, inclusiv în Muzeul de Artă Modernă din Mexic, Muzeul Național de Artă din Sao 

Paolo și Musée ADZAK – Paris. Activitatea sa artistică a fost recompensată cu distincții 

internaționale, printre care Medalia de Aur „Amici del Pomero” și International Art Prize 

„La Viscontea” – Milano. 

 



 


